

IGA NSW National Premier Leagues Mens 1

ΜΑΧΕΣ ΚΟΡΥΦΗΣ...

Δύο παιχνίδια κορυφής σημαδεύουν την 18η Αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που «βλέπει» κορυφή να υποδέχεται τους πρωτοπόρους Καρχαρίες στο Sydney United Sports Centre.

Την ίδια μέρα στο Lily Homes Stadium, το Μπλακτάουν Σίτι παίζει το τελευταίο του χαρτί για μια από τις δύο κορυφαίες θέσεις, με αντίπαλο τους Σέρβους Μπόνιρινγκ που νιώθουν έντονα την παρουσία των Κροατών, απειλώντας να τους αντικαταστήσουν στην 2η θέση της βαθμολογίας.

Το μέτριο τελευταία Σίδνεϊ Ολύμπικ παίζει επίσης το τελευταίο χαρτί του στο μακρινό Cromer Park με αντίπαλο το Μένλι και αν χάσει.. μάλλον χάνει και κάθε ελπίδα για πεντάδα..

Το ανεβασμένο Ροκντάιλ υποδέχεται τους Λύκους του Γούλκογκγκ που μας έχουν συνηθίσει σε σκαμπαμβάσματα. Λογικά η ομάδα του Μπράνκο Κουλίνια είναι φαβορί, αλλά αυτή η λέξη στο Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ τείνει να εκλείψει..

Φορτσάρε για κορυφαία πεντάδα το Μαρκόνι που προλαβαίνει να κόψει εισιτήριο για τα πλέι οφ. Με αντίπαλους τους ουραγούς Μάρινερς, έστω και δύσκολα αναμένεται να περάσει με νίκη στην εντός έδρας αναμέτρηση.

Τέλος.. η αγαπημένη ομάδα «κάποιων» φίλων του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Μπλακτάουν Σπάρτανς, υποδέχεται

την ΑΠΙΑ που κινδυνεύει σοβαρά με υποβιβασμό και πρέπει στα πέντε εναπομείναντα παιχνίδια να προσέξει ιδιαίτερα. Οι Σπάρτανς δεν έχουν τίποτε σπουδαίο να παρουσιάσουν εκτός από τους δύο πρώην ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ, Μακρή και Γιάνναρο και το καλύτερο – για μας-τερματοφύλακα της σαιζόν που διανύουμε, Κάρλος Σαλιαντάρε.

18η αγωνιστική NSW National Premier Leagues Mens 1

Σάββατο 20 Ιουλίου

19.00 – Μπλακτάουν Σπάρτανς – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Blacktown Football Park

Κυριακή 21 Ιουλίου

15.00 – Μένλι Γιουνάιτεντ – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Cromer Park

15.00 – Ροκντάιλ Σίτι – Σάουθ Κοστ Γούλφς, Ilinden Sports Centre

15.00 – Μπλακτάουν Σίτι – Μπόνοιρινγκ, Lily Homes Stadium

15.00 – Μαρκόνι Στάλιονς – Σέντραλ Κοστ, Marconi Stadium

15.00 – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Σάθερλαντ Σαρκς, Sydney United Sports Centre



Ομάδα	A	N	I	H	ΔΙ	ΒΑΘΜ
1 Σάθερλαντ Σάρκς	17	12	4	1	25	40
2 Μπόνιρινγκ	17	10	4	3	13	34
3 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ FC	16	10	3	3	13	33
4 Ροκντάιλ Σίτι	17	8	5	4	11	29
5 Μπλακτάουν Σίτι FC	17	8	4	5	11	28
6 Μαρκόνι Στάλιονς FC	17	7	3	6	-2	27
7 Σίδνεϊ Ολύμπικ FC	16	7	4	5	3	25
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	17	6	4	7	2	22
9 Μένλι Γιουνάιτεντ FC	17	4	5	8	-9	17
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	17	2	3	12	-21	9
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	17	1	5	11	-19	8
12 Σέντραλ Κοστ	17	2	2	13	-28	8



Ο τεχνικός των επιδόσεων πρωταθλητών του Στάνμορ Χογκ, Γιώργος Παραδείσης.

Κυριακή 21 Ιουλίου

15.00 Χιλς Μπράμπις – Μπανκστάουν Μπέρις, Blacktown International

15.00 Γκλάιντσβιλ Ράιντ Μάτζικ – Χοκσπερι Σίτι, Magdala Park

15.00 Στάνμορ Χογκ- Σάουθερν Μπούλς, Arlington Oval

15.00 Μινώταυρος – Φέρφιλντ Σίτι, Punchbowl Oval

Ρεπό έχει το Μπέλμορ Γιουνάιτεντ



Η φυγή συνεχίζεται..

Άσχημα νέα για τον Γκραντ Λι, που σε λίγο δεν θα έχει πολλές επιλογές για να κατεβάσει δυνατή ενδεκάδα. Δύο ακόμη καλά παιδιά και καλούς ποδοσφαιριστές χάνει το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ο Πέταρ Μάρκοβιτς που ήδη βρίσκεται στην ιδιαίτερη πατρίδα του την Κροατία για διακοπές και προσπάθεια για να συνεχίσει εκεί την ποδοσφαιρική του καριέρα και ο Τζέιμς Δημητρίου ένας νεαρός υπερταλαντούχος ποδοσφαιριστής που σίγουρα θα αγωνιστεί εναντίον του Μένλι την Κυριακή, όμως σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές αναχωρεί για την Αγγλία οσονούπω, σε ομάδα που ζήτησε «δοκιμάσει». Όπως αναφερθήκαμε στην αρχή του αυτού του άρθρου, τα νέα είναι άσχημα για τον Γκραντ Λι που .. τι να σου κάνει ο άνθρωπος. Προπονητής είναι δεν είναι μάγος. Δέκα σχεδόν ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας έχουν αποχωρήσει σταδιακά,

χωρίς να αντικατασταθούν. Τι φταίει ο πράγματι καλός αυτός τεχνικός που μπήκε σε περιπέτειες που δεν περίμενε, όταν συμφωνούσε να κάτσει στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ο τεχνικός του Ολύμπικ θα προσπαθήσει τους πέντε συν τον εξ αναβολής αγώνα με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ να κατεβάσει ένα υποφερτό σύνολο στον αγωνιστικό χώρο και ευχόμαστε να καταφέρει να τελειώσει τη σαιζόν όσο περισσότερο θετικά γίνεται.

Σίγουρα θα παρεξηγηθούν κάποιοι, αλλά η αλήθεια είναι ότι .. Με την αποχώρηση του Γιώργου Γιάνναρου από την προεδρική θέση, τα οικονομικά του συλλόγου είναι λίγο – τι λίγο τρόπος του λέγειν- στριμωγμένα, με τους διοικούντες να προσπαθούν να καλύψουν επείγοντα περιστατικά, όπως το χρέος στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία και την δημαρχία του Καντερμπερι. Άρα .. άρες μάρες

κουκουναρές!! Που χρήματα για μεταγραφικές κινήσεις. Η σαιζόν τελειώνει για το Σίδνεϊ Ολύμπικ την 22η Αγωνιστική. Μαθηματικά το Ολύμπικ μπορεί κάλλιστα να αγωνιστεί στα πλέι οφ τερματίζοντας στην πεντάδα. Ας μην γελιόμαστε όμως. Το Ολύμπικ δεν έχει την δυνατότητα πλέον, αλλά και την δυναμικότητα που είχε στην αρχή της σαιζόν. Δεν έχει την ομάδα που ξεκίνησε και κέρδισε την πρώτη θέση και την κούπα του τουρνουά προετοιμασίας μεταξύ των δώδεκα ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ. «Αν αφήναν την ομάδα όπως ξεκίνησε, με Τσεκένη Παπουτσιή στον πάγκο και όλους όσους ποδοσφαιριστές ανάγκασαν να φύγουν από την ομάδα στην μέση της σαιζόν, τώρα θα διεκδικούσαμε μαζί με το Σάθερλαντ, το Μπόνιρινγκ και το Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ την πρώτη θέση» δήλωσε στο αθλητικό magazine, μαζί με πολλά άλλα

που θα δημοσιευτούν εν καιρώ, πριν πετάξει για ΗΠΑ την περασμένη Τρίτη, για δουλειές και για να ξεφύγει από την ποδοσφαιρική μίζερια», όπως χαρακτηριστικά είπε...

